

女神竟然演不好歌手

张曼玉又跑调被风“喊停”

今年号称是“超级”规模的北京草莓音乐节，3日晚上被六级大风吹停，当时在台上唱歌的，正是这次最有话题性的大牌嘉宾——张曼玉。七点半不到，张曼玉只唱了两首半歌，便因大风吹开了舞台顶棚被直接拉闸，随后工作人员宣布因天气恶劣演出提前结束，让观众尽快撤出。而张女神下台之前的几句话，竟四两拨千斤，成功反转了前两天因唱功被吐槽的局面，“今天会和前天一样，也还是走音的，但没关系，我连着20几部戏是花瓶，请给我20次机会！”

演出被风打断

3日，北京草莓音乐节比往年更加人潮拥挤。因为知道张曼玉会来，很多人专程前来一睹张女神的舞台风采。

欢呼声中，张曼玉先向大家问好，然后自嘲说曾专门去搜如何在草莓音乐节演唱不跑调，但可能自己拼音不好没搜到，“所以今天会和前天一样，也还是走音的，但没关系，我连着20几部戏是花瓶，请给我20次机会！”听完大家都乐了，女神如此风趣自黑给人事先做心理准备，谁会不买账？于是当她开嗓唱第一首歌时，周边许多人说：“其实还好啊，不难听啊！”

在六级大风吹掀了舞台顶棚前，张曼玉共演唱了两首半歌，但演出最终被中断，下台前张曼玉最后一句话是：“我不想停！！！”除了这句肺腑之大喊，张曼玉演出间隙的几句话，更是句句经典，正能量满档。“我今天是49岁7个月零13天，不是五十多岁啊！一直以来，我都梦想要唱歌，现在终于完成了我的梦想，还不算晚。”

从被吐槽到被狂赞

20次机会对张曼玉来说并非难事，只要她始终愿意唱，有更多人愿意为其张罗，甚至是比草莓更好的舞台，这诚然与唱功无关。

5月1日在上海，张曼玉原定19:30开始的演出，下午5点左右主舞台便水泄不通，主办方担心引发安全问题，实行限流措施。大批乐迷无法入场，只能观看LED屏；而张曼玉演出结束后，又有很多观众离场，导致最后压轴的H.I.M乐迷困在外围难以

(宗禾)

齐选杰是许警官音乐上的师傅，而许警官又常常教齐选杰讲相声。

因为在狱中表现良好，齐选杰去年假释出狱，但由于曾经特殊的经历，齐选杰假释出狱后一直无法找到稳定的工作。来到梦想秀的舞台，齐选杰就是希望能够寻觅到这样一份工作，让他能够再次挑起整个家庭的担子。

齐选杰以前是一个草根艺人，会十多种乐器，还和庞龙同台演唱过。他现场演奏的钢琴曲和演唱的《像梦一样自由》都不禁让人拍手称好。袁惟仁更是现场演奏了一段吉他来为他打气。齐选杰和女友琼瑶剧的爱情故事也同样



相关新闻

张曼玉戴胡须搞怪

4日，赵文瑄在微博上晒出张曼玉在《宋家皇朝》片场的搞怪旧照。照片中，张曼玉戴上两撇胡子，表情夸张。

近日，以歌手身份登上音乐节舞台的张曼玉再度成为网友关注的焦点。而在该微博中，赵文瑄也“点评”了张曼玉的唱功，称自己点开她“一鸣惊人”的演唱视频，差点没乐崩，并赞她“永远是个敢作敢当，淘气到High的小女孩。”

“梦想秀”上演最强催泪弹

囚犯狱警成师徒传递正能量

本报讯(记者 邱祎) 第七季《中国梦想秀》第四期播出之后，已经有18位追梦人在这个舞台上成功圆梦。他们的追梦故事感动观众们的同时，又为观众带去无尽的正能量。狱警许志成带着曾经的犯人齐选杰来到梦想秀的舞台，讲述齐选杰不慎犯错的往事和如今想要真正重新开始的决心，令人动容。

追梦人齐选杰在2010年5月时因为交友不慎而入狱，被判有期徒刑五年。刚刚入狱时，齐选杰的情绪十分低落，对生活和未来都失去了希望，还一度产生过轻生的念头。但狱警许志成的长期陪伴与教育，让他重拾了对生活的信心。两人最终还成为了师徒，



打动人心，最终，梦想观察团的成员让这位曾经的囚犯成功圆梦。

此外，两位器官捐赠协调员现场讲述自己的职业，并告诉大家一个已逝的19岁姑娘

捐献器官的故事，让全场泣不成声的同时又肃然起敬。对此，不少网友纷纷留言表示：“这一期的故事都特别让人动容，从头哭到尾，简直就是‘史上最强大催泪弹’。”

郭富城海清 拼酒抢“舞神”



本报讯(记者 邱祎) 上周六晚的《中国好舞蹈》刮起了一股“豪迈草原风”，内蒙古舞者威力斯成为当晚最受瞩目的焦点，一支独具个人风格的蒙古舞倾倒了观众和导师。为了争夺威力斯，郭富城和海清甚至当场拼酒，让人大呼“豪迈”。截至目前，郭富城的香港阵营已有10员大将加盟，一路领跑。海清和金星的阵营中则各有6名学员，亟待更多好舞者的出现。

舞台上的威力斯一身黑色长衫，飘逸自如，每一个动作都尽情舒展，仿佛把人带到广袤苍凉的大草原，而他则是那飞过头顶的雄鹰，引人无限遐思。威力斯的舞蹈令所有人大叫，海清也承认自己“看呆了”。

为了能最终抢他入营，郭富城和海清更是豁出去了。威力斯在反选前大胆地向导师提出了一个“非分之请”：“我想知道你们谁能为我干一碗酒？”面对这一考验，海清首先接招：“我这两天有点胃痉挛，刚刚还吃了药。但我很喜欢你，为了你，我心甘情愿干这一碗酒！”在众人的注视下，海清端起酒碗一口干，爽快的举动最终打动了威力斯，让她收下了这员猛将。

莫小棋 用星座看透明星



本报讯(记者 邱祎) 中国第一档明星星座脱口秀《星座棋谈》日前已经上线并“落户”奇艺网，主播莫小棋变身“星座女神”，与袁姗姗、贾乃亮、高云翔、孟瑶等圈内好友共同卸下伪装，大爆当红明星诸多不为人知的小秘密，堪称最时髦最有腔调的明星脱口秀节目。

据了解，《星座棋谈》是由娱乐圈里最懂星座的女明星莫小棋量身打造的一档以星座为主题的脱口秀。在首期节目录制现场，莫小棋的着装时髦大露事业线，言辞犀利大胆，对话袁姗姗、贾乃亮、高云翔等当红明星，当场拆穿他们的性格软肋，并现场看星盘，大胆预测明星们未来的运程，用星座来“看透”对方。

在澳大利亚长大的莫小棋14岁就对星座学产生兴趣并开始学习，最早是想通过星座来弄清楚自己，后来发现星座也可以帮助她更好地了解别人。对于星盘星象，她有着与众不同的独到的见解，分析起来也是极具条理，深入浅出。对于星座的神秘力量，莫小棋表达了自己的看法：“我喜欢看占星书籍，因为星座让我更专注于内在的能量，让我更独立、活泼。星座既能愉悦生活，也是一种了解自己的途径。”